

НАША СИЛА, НАШЕ СЧАСТЬЕ - В ТЕБЕ, РОДНОЙ УЗБЕКИСТАН!

ПРАВДА ВОСТОКА

Основана 2 апреля 1917 года

ОПРЕДЕЛЕНЫ ЗАДАЧИ ПО РАЗВИТИЮ ЛЕСНОГО ХОЗЯЙСТВА

Под председательством Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева состоялось видеоселекторное совещание, посвященное обсуждению результативности реформ в лесном хозяйстве.

Данная отрасль играет важную роль в расширении ресурсной базы экономики, создании новых рабочих мест и улучшении экологической обстановки.

По этой причине за последние три года особое внимание уделено ускоренному развитию этой сферы, общая площадь земель лесного фонда страны доведена до 12 миллионов гектаров.

В частности, на высохшем дне Аральского моря созданы защитные лесонасаждения площадью 1,2 миллиона гектаров. Освоено 10 тысяч гектаров, выбывших из оборота лесных угодий, разбиты ореховые плантации на 5,5 тысячи гектаров, продовольственных культур и лекарственных растений на 4 тысячах гектаров, создано 3 тысячи новых рабочих мест. Впервые в лесном хозяйстве создано 64 биолаборатории.

На совещании отмечалось, что в данной сфере имеются незадействованные возможности, определены приоритеты на будущее. Обсуждены вопросы освоения лесных земель с привлечением частного сектора, развития коневодства, животноводства, семеноводства, питомничества и туризма.

Указано на возможности создания еще 50 тысяч гектаров лесных насаждений и организации плантаций

джизакской, Навоийской, Самаркандской, Сурхандарьинской, Кашкадарьинской, Наманганской и Ташкентской областях.

В связи с тем, что мебельные предприятия завозят 90 процентов сырья из-за рубежа, поручено выделить им земли под выращивание павловния и других пригодных для изготовления мебели деревьев кластерным методом.

Подчеркнута важность введения субсидий и льгот на освоение земель лесного фонда, а также финансовой поддержки приобретения оросительных насосов и бурения скважин.

С нынешнего года внедрен порядок сдачи в аренду земель лесного фонда, не находящихся в обороте. На сегодняшний день сдано 20 тысяч гектаров таких земель. В продолжение этих усилий поставлена задача ввести в оборот дополнительные земли и расширить предложение в аренду предпринимателям.

Подвергнута критике работа по использованию возможностей лесного хозяйства в Каракульском, Гиждуванском, Шахрисабском, Китабском, Папском, Чартакском, Нурабадском, Кушрабадском, Нуратинском, Бахмальском, Фаришском, Узунском, Байсунском, Ахангаронском, Бекабадском и других районах.

В целях увеличения кормовой базы шелководства в текущем году планируется высаживать саженцы шелковицы на 2 тысячах гектаров в фермерских хозяйствах, в следующем году - на 2,5 тысячи гектаров.

В прошлом году площадь плантаций лекарственных растений выросла до 2 тысяч гектаров. На совещании отмечено, что необходимо довести эту цифру до 5 тысяч гектаров в этом году, а урожай - до 8 тысяч тонн.

Определены меры по реализации проектов пчеловодства, животноводства и птицеводства на землях лесного фонда с привлечением частного сектора, обеспечению занятости и укреплению продовольственной безопасности.

Леса также привлекают путешественников. В прошлом году от экологического и охотничьего туризма поступил 1 миллиард сумов, что, безусловно, не впечатляет. Новая система в Бостанлыкском районе показала наличие огромного резерва для развития туризма в лесных районах. Так, например, на базе Бурмуллинского лесного хозяйства на основе государственно-частного партнерства строится центр экотуризма на 300 мест.

Отмечалось, что, используя такие возможности, в следующем году можно увеличить доходы от экологического и охотничьего туризма в 10-15 раз. Даны указания по организации туристических объектов в лесах и охотничьих хозяйствах Шахрисабза, Китаба, Байсунса, Боботага, Заамина, Бахмала, Ахангара, Бекабада, Далварзина, Папа, Коканда, Казакдары.

На совещании рассмотрены вопросы развития лесохозяйственной науки.

Указано на необходимость ускорения регистрации 13 новых сортов местной фисташки, устойчивой к засухе и имеющей высокую урожайность, а также начать ее выращивание в горных районах со следующего года.

Перед Государственным комитетом по лесному хозяйству поставлена задача создания экспериментальных плантаций и научного центра по районированию лекарственных растений, а также лабораторий по лесному почвоведению, исследованиям «in vitro» и семеноводству.

Также даны поручения по повышению кадрового потенциала сферы, подготовке специалистов среднего звена.

Отмечено, что для развития лесного хозяйства наравне с другими отраслями сельского хозяйства важна реализация крупных инвестиционных проектов с привлечением средств международных организаций.

С учетом вопросов, обсужденных на видеоселекторном совещании, поставлена задача доработать проект десятилетней программы развития лесного хозяйства.

На совещании отчитались руководители Государственного комитета по лесному хозяйству и регионов.

Практические результаты, достигнутые в судебно-правовой системе Узбекистана, получили признание на сессии Совета по правам человека Организации Объединенных Наций. Это стало объективной оценкой наших усилий в данной области. Впервые в стране принята Национальная стратегия Республики Узбекистан по правам человека.

Из выступления Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева на торжественном собрании, посвященном 29-й годовщине Независимости Республики Узбекистан.

НА ПОСТОЯННОМ СОВЕТЕ ОБСЕ ПРЕДСТАВЛЕН ДОКЛАД ОБ ИТОГАХ САМАРКАНДСКОГО ВЕБ-ФОРУМА ПО ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА

На заседании Постоянного совета ОБСЕ (ПС ОБСЕ) посол Узбекистана в Австрии Абат Файзулаев выступил с докладом об итогах Самарканского форума по правам человека «Молодежь 2020: глобальная солидарность, устойчивое развитие и права человека», который состоялся 12-13 августа 2020 года.

Как подчеркивалось, одним из важных моментов форума стало обсуждение проекта Конвенции ООН о правах молодежи, разработанного по инициативе Президента Шавката Мирзиёева. Данная инициативазвучена главой нашего государства в 2017 году в ходе 72-й Генеральной Ассамблеи ООН и поддержана многими странами мира.

Указано, что принятие Международной конвенции о правах молодежи будет иметь важное значение для обеспечения прав более двух миллиардов юношей и девушек во всем мире, послужит расширению многостороннего сотрудничества в целях пропаганды, социальной поддержки молодого поколения, защиты его интересов и создания условий для самореализации.

Посол Узбекистана в своем докладе отметил, что в работе Самарканского форума были задействованы более 1000 представителей международных и региональных организаций, национальных институтов по правам человека, государственных органов зарубежных стран, международных и местных ННО и молодежных организаций.

ОБСЕ была представлена на уровне исполняющего обязанности генерального секретаря организации Туулы Юрбеля, президента Парламентской Ассамблеи Георгия Церетели и первого заместителя директора ЕДИПЧ Катаржины Гардапхадзе.

Участники форума обсуждали существующие международные инструменты и механизмы защиты и продвижения прав молодежи, роль подрастающего поколения в устойчивом развитии и предотвращении кризисов.

ИА «Дунё».

«УЗБЕКИСТОН ТЕМИР ЙУЛЛАРИ»: РАЗВИТИЕ, ДОСТИЖЕНИЯ, ПЕРСПЕКТИВЫ



Для экономического развития любой страны железнодорожный транспорт - стратегически важный объект. Не зря железные дороги называют артериями жизни.

Что касается Узбекистана, то через нашу страну проходят основные транзитные коридоры, соединяющие Евразийский континент. Общая протяженность основных линий АО «Узбекистон темир йуллари» - свыше 7500 километров. По объемам грузооборота в мире Узбекистан входит в число стран-лидеров. И сегодня, когда страна отметила 29-летие независимости, мы не могли не рассказать об успехах данной отрасли.

С первых дней обретения республикой суверенитета железнодорожной

отрасли уделяется пристальное внимание. Чтобы увидеть это, достаточно обратиться к хронологии.

Листая страницы истории, вспоминаем: первым крупномасштабным проектом стало строительство железнодорожной дороги Навои - Чукдуку - Султонуй-стаг - Нукус. Несмотря на сложную в то время экономическую ситуацию,

данний проект в 2001 году был успешно реализован. Благодаря этому достигнута связь северных регионов с центром нашей республики. Кроме того, Хорезмскую область с другими регионами страны связал тогда впервые совмещенный автодорожный и железнодорожный мост,озвезденный над рекой Амударья.

А железнодорожная линия Ташкент - Байсун - Кумкурган, которая пересекает горный хребет высотой 1800 метров?! Данный проект в буквальном смысле пробил сквозь горы путь к новым возможностям в развитии экономики страны.

(Окончание на 2-й стр.)



Мнение

ВОЗМОЖНОСТИ ЛЕСНОГО ХОЗЯЙСТВА РАСШИРЯЮТСЯ

На видеоселекторном совещании главой государства отмечено, что отрасль лесного хозяйства играет важную роль в расширении ресурсной базы экономики, создании рабочих мест и улучшении экологической обстановки. Несмотря на это, в сфере имеются незадействованные возможности. Чтобы это исправить, определены перспективы на будущее. Какие именно? Специалисты сферы дали пояснения.

Азиз АБДУХАКИМОВ, заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, председатель Государственного комитета по развитию туризма:

- На совещании главой государства обозначена стратегия развития лесной отрасли в республике. И делаться это будет с увязкой развития сферы туризма. В частности, необходимо привнесовать все возможности национальных парков, питомников в заповедных зонах, чтобы определить те возможности, которые будут обеспечивать население новыми рабочими местами и источниками дохода.

(Окончание на 3-й стр.)

Сотрудничество

ПОСОЛ УЗБЕКИСТАНА ВРУЧИЛ ВЫСОКИЕ ГОСУДАРСТВЕННЫЕ НАГРАДЫ ГРАЖДАНАМ США

В посольстве нашей страны 1 сентября состоялась официальная церемония вручения орденов «Достык» бывшему первому заместителю помощника Госсекретаря США, старшему советнику по международному сотрудничеству компании Exxon Mobil Элис Уэллс и автору перевода романа Абдуллы Кадыри «Минувшие дни» Марку Эдварду Ризу, награжденным Указом главы государства в связи с 29-летием независимости Узбекистана.

Высокие награды от имени Президента Узбекистана вручил посол Жавлон Вахабов.

Выражая признательность за высокую награду, Элис Уэллс отметила, что 29 лет назад было сложно предугадать, чего достигнет Узбекистан как суверенное государство. По мнению бывшего дипломата, наблюдаемые в настоящее время достижения страны стали возможны благодаря мужеству, стойкости и амбициям узбекского народа.

«Скромная роль, которую мне

Южной и Центральной Азии Госдепартамента.

Элис Уэллс - карьерный дипломат с более чем 30-летним опытом службы в системе Госдепартамента США. Возглавляя Бюро по делам Южной и Центральной Азии, внесла большой вклад во всестороннее укрепление и расширение американо-узбекских отношений.

Бывший глава Центра региональных исследований Академии Военно-морских сил США Марк Эдвард Риз также поблагодарил за столь высокую оценку его труда и вручение ордена «Достык».

Он отметил, что покинул страну 26 лет назад, завершив миссию волонтера «Корпуса мира», и все это время жил мыслями об Узбекистане. По мнению Марка Риза, само упоминание имени Абдуллы Кадыри при вручении ордена для него уже является большой победой.

«Это победа Абдуллы Кадыри, это ваша победа...», - отметил в своей речи кавалер ордена «Достык».

Он отдельно подчеркнул, что весьма воодушевлен наградой и готов в скромном времени приступить к переводу другого произведения Абдуллы Кадыри «Мехробдан чай». По информации Посольства Узбекистана в США, ученик планирует вместе со своей семьей переехать в Узбекистан для осуществления перевода книги при тесном взаимодействии с Союзом писателей Узбекистана.

В 1994-1996 годах Марк Риз работал в Узбекистане волонтером «Корпуса мира» и преподавал английский язык в средней школе города Коканда. Работал директором Программы сотрудничества по Узбекистану при Государственном департаменте США. Переводчик более

15 лет трудился над известным романом Абдуллы Кадыри. Для того чтобы произведение «Уткин кунлар» («Минувшие дни») было понятнее американскому читателю, написал к нему свыше 400 комментариев и пояснений. Марк Риз также ведет веб-сайт theuzbekmodernist.com с подробной информацией о жизни и творчестве Абдуллы Кадыри, его эпохе и современниках, художественных образах романа «Минувшие дни».

ИА «Дунё».

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Выполненные работы в непростых природно-климатических условиях доказали: нет ничего невозможного. Благодаря этому проекту сформирован Трансафганский железнодорожный коридор. Его логическим продолжением стало строительство первой в истории Афганистана 75-километровой железнодорожной магистрали Хайратон - Мазари-Шариф. Это послужило началом реализации нового транспортного проекта - строительства железной дороги Мазари-Шариф - Кабул - Пешавар с выходом на Пакистан, Индию и далее на Юго-Восточную Азию. Так называемый Кабульский коридор позволит государствам Южной Азии получить возможность выхода на рынки СНГ и Европы. В настоящее

«УЗБЕКИСТОН ТЕМИР ЙУЛЛАРИ»: РАЗВИТИЕ, ДОСТИЖЕНИЯ, ПЕРСПЕКТИВЫ

время в рамках пятисторонних встреч главы железнодорожных ведомств Узбекистана, Афганистана, России, Казахстана и Пакистана уже приступили к его обсуждению, создана рабочая группа по реализации проекта.

Запомнился и 2008 год. Тогда был подписан контракт с испанской компанией «Тальго» на приобретение двух высокоскоростных пассажирских электропоездов. Таким образом в Центрально-Азиатском регионе впервые организуется движение в режиме ускорения. И в октябре 2011-го первый высокоскоростной маршрут прошел от Ташкента до Самарканда. В настоящее время в Узбекистане курсируют четыре поезда Afrosiyob в Бухару, Карши и Шахрисабз. В ближайшие два года планируется поставка еще двух составов. Кстати, сегодня современная высокоскоростная техника этой модификации эксплуатируется лишь в восьми странах мира.

Нельзя не упомянуть и о 2015 году, который ознаменован началом проекта «Строительство первого этапа линии Бухара - Мискен». Торжественное открытие новой железной дороги состоялось в 2018 году. В перспективе по этому направлению планируется движение высокоскоростных поездов Afrosiyob. Это в свою очередь позволит создать благоприятные условия для нового туристского маршрута, оптимизировать существующие туры, объединяющие в единое транспортное направление города Ташкент, Самарканд, Бухару и Хиву.

Плодотворным на успехи был и август 2016-го. Тогда состоялся пуск электрифицированной железнодорожной линии Ангрен - Пап (протяженность 123 км 100 м с тоннелем в 19,1 км), пролегающей через горный массив со сложным рельефом на высоте 2200 метров над уровнем моря. Потенциал дороги, строительство которой велось совместно с китайскими партнерами, раскрывает новые горизонты. Не случайно в народе

По маршрутам Президента

ЯРКОЕ ВОПЛОЩЕНИЕ СОЗИДАТЕЛЬНОГО ПОТЕНЦИАЛА



Бахтияр Хамидов.
Генеральный директор Ассоциации банков Узбекистана.

Несмотря на сложившуюся непростую ситуацию в связи с пандемией коронавируса, накануне 29-й годовщины самого великого, самого дорогоего праздника - Дня независимости Узбекистана - завершен 2-й этап строительства Юнусабадской линии и 1-й этап - Ташкентской кольцевой столичного метрополитена.

В этот знаменательный день наряду с Президентом и представителями парламента, государственной власти, общественности и ветеранами посчастливилось стать первым пассажиром новых направлений Ташкентского метрополитена.

Свообразная экскурсия стартовала с Юнусабадской линии. В отделке новых станций «Юнусабад» и «Туркестон» использовались современные строительные материалы, произведенные в Узбекистане, имеется туннельная часть, установлены IT-турникеты и энергосберегающее освещение. Так же удобно и безопасно на платформах: уложена специальная рельефная плитка для слабовидящих и других пассажиров с ограниченными возможностями, что обеспечивает дополнительную безопасность при посадке.

Остановки ежедневно обслуживают 7,5 тысячи пассажиров. Количество автобусов в округе скратится со 129 до 77 тысяч, дистанция в сутки - с 30 834 до 17 739 километров, экономия топлива составляет 5,5 тонны в сутки. Прибытие пассажиров в пункты назначения ускоряется до 20 минут.

Следующий пункт назначения - первый сданный в эксплуатацию участок строительства Ташкентской кольцевой линии метро - «Дустлик-2» - «Куйлих». Протяженность нового маршрута с семью станциями - 11,5 километра. В строительстве объекта задействованы более 3500 рабочих и специалистов, а также 150 единиц техники. Станции, оснащенные современными технологиями, в том числе турникетами, создают удобство для пассажиров, позволяя осуществлять оплату проезда путем электронной системы. Почти каждая платформа - с эскалатором, построена уникальным образом в национальном архитектурном стиле и не повторяется по отдельке.

Например, третья станция, что на перекрестке близ Тузели, расположена в наиболее людном месте. Соответственно и приток пассажиров здесь будет относительно больше. Благоустроена прилегающая к станции территория: установлены современные светильники, тротуар уложен из долгосрочной декоративной брусчатки, высажены ели, приспособленные к климату Ташкента, есть и автостоянка.

Четвертая станция - в зоне улицы Илтифат, пятая -

близ озера Рохат. При въезде в восточные ворота столицы жители и гости города теперь имеют возможность безопасно и быстро добираться до центральных и отдаленных районов Ташкента.

Шестая остановка в районе Янгиабада была вынуждена приземлиться: здесь, где протекает река Чирчик, построен железнодорожный мост между Литейно-механическим заводом и Яншибадским районом города. Если ехать от Рохата в сторону Куйлиху, то можно увидеть, как эстакада плавно перетекает вниз.

Следует отметить, что строительство кольцевой линии метро в виде эстакады было нелегким, особенно на территории Янгиабада и Куйлиху. Множество автомобильных дорог, пробки на территории Куйлихского рынка, многолюдность вызывали определенные трудности у работников отрасли. Однако строители мужественно все преодолевали, строго придерживаясь техники безопасности, охраны труда и карантинных требований.

Президент страны отметил, что количество транспортных потоков в столице растет день за днем, увеличиваются пробки, и это вызывает загрязнение атмосферного воздуха. А подземное метро - дешевый, удобный и наиболее безопасный вид общественного транспорта. При этом, принимая на себя основную нагрузку, сократит движение пассажирского потока в центре города.

Реализуемый проект наземной кольцевой линии метро (общая протяженность 54,8 км), которая сегодня является единственной в Центральной Азии, осуществляется в пять этапов. Согласно плану будет построено 35 станций, два депо и один пункт технического осмотра.

После того как проект будет полностью введен в эксплуатацию, планируется перевозить 46 тысяч пассажиров в сутки.

Экскурсия завершилась. И здесь очень кстати слова Президента. Глава государства сказал, что новые подземные и наземные линии метро, великолепные комплексы, современные здания и сооружения, которые строятся во всех регионах, - это яркое воплощение созидательного потенциала народа.

На данный момент участники слушаний из разных регионов нет необходимости ехать в другую область, но нужно прийти в суд своего района, так как там установлено необходимое оборудование.

До конца текущего года будет запущена система мобильной видеоконференции, которая позволяет участвовать в суде из любой точки мира, где есть доступ к интернету. Для этой цели понадобится устройство, оснащенное камерой.

Эльза ШАМСУДДИНОВА, судья Юнусабадского районного суда по уголовным делам города Ташкента:

- Сегодня лица, находящиеся под стражей и содержащиеся в следственном



Фото Музаффара Абдуллаева.

металлургического комплекса за счет организации современного сталеплавильного производства с использованием местного сырья осуществляется реализация инвестиционного проекта «Строительство горно-металлургического комплекса на базе месторождения Тебинбулак».

УП «Куприкурилиш», которое также входит в состав АО «Узбекистон темир йуллари», на сегодня является флагманом узбекского мостостроения. Результаты данного предприятия - сданная в эксплуатацию в 2015 году крупнейшая транспортная развязка на пересечении улиц имени Гафура Гулямова и Абдуллы Кадыри, путепроводы на пересечении улиц имени Мукими и Шота Руставели, возле станций метро «Ноиза» и «Мирзо Улугбек», дорожная развязка на площади Актена, реконструкция железнодорожных и автопутепроводов, пересекающих улицу Тараккиёт, трехуровневая дорожная развязка на пересечении Ахангирянского шоссе и улицы имени Махтумкули.

Сейчас продолжается работа по возведению уникальной надземной (эстакадной) кольцевой линии Ташкентского метрополитена, которая призвана улучшить логистические задачи и разгрузить автопоток. Расстояние проходящей по периметру столицы линии почти 55 км, на ней будут расположены 35 станций. Строительство линии началось в 2017 году. На первом отрезке «Дустлик-2» - «Куйлих» протяженностью 11 км построены семь станций.

На Ташкентской кольцевой линии метро уже начали курсировать современные и высококачественные вагоны из России. Планируется приобретение более 45 подобных поездов.

На специалистов отрасли возложена задача и по строительству современного аэропортового комплекса гражданской (деловой) авиации (с пропускной способностью 1000 пассажиров в час), который планируется сдать в эксплуатацию в 2021 году.

За годы независимости железные дороги Узбекистана доказали и продемонстрировали мировому сообществу свой потенциал, смогли сохранить статус безопасного вида перевозок пассажиров и грузов, гордо поддерживают звание надежного партнера. Оснащенность современными техническими средствами, географическое расположение - все эти факторы делают узбекские железные дороги важнейшим связующим звеном в международном сообщении.

Происходящие в современном мире политические и экономические изменения диктуют необходимость разработки и освоения новых эффективных маршрутов, связывающих крупнейшие международные рынки: имеют стратегическое значение в обеспечении транспортных связей Китая, Японии со странами СНГ и Европой. Именно Узбекистану принадлежит особое место в возрождении исторического Шелкового пути.

Расширяя контакты на международном уровне, АО «Узбекистон темир йуллари» наладила эффективное сотрудничество с коллегами из других государств и организаций Совета по железнодорожному транспорту государств - участников СНГ. С 1993 года акционерное общество является членом Организации сотрудничества железных дорог. Кроме того, АО «Узбекистон темир йуллари» участвует в деятельности ряда международных организаций, комиссий, программ. Среди его деловых партнеров - в том числе ведущие представители международных финансовых институтов.

Достичь подобных высот без постоянной поддержки отрасли со стороны государства было бы сложно. Главное, не останавливаться на достигнутом. Ведь впереди еще множество задач и проектов.

Оксана Маласиброва.
«Правда Востока».
Индира Ризаметова.
Начальник отдела информационно-аналитического медиацентра АО «Узбекистон темир йуллари».

Отклики

ЦИФРОВИЗАЦИЯ СУДОВ - ФУНДАМЕНТ ДОВЕРИЯ НАСЕЛЕНИЯ

Современный мир диктует свои правила. Цифровизация - это не тренд, а необходимость, и к ней стремятся буквально все отрасли. Так, в электронный формат переходит и судебная система. Реализованные в последние годы мероприятия по широкому внедрению современных технологий в деятельность судов предоставили возможность либерализации института обращения граждан и субъектов предпринимательства в суды по защите своих прав и интересов, повышения уровня достижения правосудия, а также обеспечения открытости и прозрачности деятельности судов в целом.

В частности, в целях продолжения начатой работы принято постановление Президента «О мерах по цифровизации деятельности органов судебной власти» от 3 сентября 2020 года. Некоторые ответственные руководители поделились мнениями.

Илья КАБИЛОВ,
главный консультант Верховного суда Республики Узбекистан:

- Теперь председатель суда или кто-либо другой никак не повлияет на то, какой судья будет рассматривать то или иное дело. Также Комплекс информационных систем «Адолат» позволит генерировать судебные документы, что значительно облегчит работу судьи и ускорит процесс рассмотрения. Кроме того, органы государственного управления и адвокаты будут подавать иски и заявления в суд только в электронном виде.

На данный момент участникам слушаний из разных регионов нет необходимости ехать в другую область, но нужно прийти в суд своего района, так как там установлено необходимое оборудование.

До конца текущего года будет запущена система мобильной видеоконференции, которая позволяет участвовать в суде из любой точки мира, где есть доступ к интернету. Для этой цели понадобится устройство, оснащенное камерой.

Ирина ХАКИМОВА,
судья Ташкентского мажрайонного экономического суда:

- Если в ходе рассмотрения дела необходимо получить какие-либо доказательства, то в этом случае стороны

были вынуждены обращаться в соответствующие государственные органы. Это прежде всего траты времени и денежных средств. А интеграция информационных систем позволит быстро получать доказательства по делу.

Сейчас судья через онлайн-систему будет направлять запрос напрямую. Во временном разрезе это займет в среднем один день, а получение необходимых доказательств - 2-3 дня. Раньше же данный процесс составлял более 10 дней.



Ирина Хакимова, судья Ташкентского мажрайонного экономического суда.

- Если в ходе рассмотрения дела необходимо получить какие-либо доказательства, то в этом случае стороны

были вынуждены обращаться в соответствующие государственные органы. Это прежде всего траты времени и денежных средств. А интеграция информационных систем позволит быстро получать доказательства по делу.

Сейчас судья через онлайн-систему будет направлять запрос напрямую. Во временном разрезе это займет в среднем один день, а получение необходимых доказательств - 2-3 дня. Раньше же данный процесс составлял более 10 дней.



Эльза ШАМСУДДИНОВА, судья Юнусабадского районного суда по уголовным делам города Ташкента:

- Сегодня лица, находящиеся под стражей и содержащиеся в следственном

Новости

За рыбой - в Чиназ

Согласно постановлению Президента «О мерах по поддержке и повышению эффективности рыбной отрасли» от 29 августа 2020-го в Чиназе создадут современный торговый комплекс для торговли рыбой и рыбной продукцией.

Для жителей столицы традиционной многие годы оставалась поездка за свежей рыбой в Чиназ. Здесь на рынке можно всегда найти товар по вкусу и доступной цене. Одна из главных проблем филиала «Янги Чиноз балик бозори» - санитарно-гигиеническое состояние торговых рядов.

Теперь согласно вышеуказанному постановлению на базе ООО «Чиноз дехон бозори», членом которого является рыбный рынок, будет создаваться современный торговый комплекс с привлечением потенциальных инвесторов для торговли рыбной продукцией.

Здания и сооружения рынка будут переданы Агентству по управлению государственными активами, которое в двухмесячный срок произведет оценку инвестиционных обязательств объекта и выставит его на аукцион. В случае если инвестор не будет найден, объект реализуют по рыночной стоимости с возможностью оплаты платежей в рассрочку в равных долях в срок до пяти лет.

Работать с валютой станет проще

Центральный банк утвердил Правила ведения валютных операций в Республике Узбекистан.

Документом определяется единый порядок проведения валютных операций путем унификации норм подзаконных актов в сфере валютного регулирования и признания утратившими силу пяти нормативно-правовых актов.

ВОЗМОЖНОСТИ ЛЕСНОГО ХОЗЯЙСТВА РАСШИРЯЮТСЯ

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

В горной местности разработаны 56 маршрутов, которые по нашим предварительным расчетам обеспечат в следующем году поступление в лесное хозяйство не менее 4 млрд сумов. И эта практика по поручению главы государства будет распространена и на другие природные территории республики.

Еще одно из таких важных решений. Мы знаем, что в Бостанлыкском районе начата большая работа по созданию современной туристической инфраструктуры. И при проектировании земельных участков для строительства гостиниц, туристических комплексов, торговых центров, объектов общепита на всех инвесторов будут возлагаться определенные инвестиционные обязательства в виде озеленения (посадки лесов). При этом необходимо использовать современные технологии с внедрением сетей капельного орошения, чтобы эти леса были устойчивыми.

С Государственным комитетом лесного хозяйства работаем и над тем, чтобы создавать в таких питомниках, заповедниках и национальных парках музеи, которые будут рассказывать о природе, лекарственных травах, растущих в лесных массивах. Это, конечно же, будет служить той цели, о которой говорит Президент, - повышение уровня образования населения. Посетив такие музеи, наши дети будут больше знать о природе родного края.

ФУТБОЛЬНОЕ ОБОЗРЕНИЕ 2020

Тимур Низаев.
«Правда Востока».

Преимущество «Пахтакора» среди одинаковых команд, или О «сбитых летчиках»

Чемпионат Узбекистана. Суперлига. Тринадцатый тур. «Андижон» - «Пахтакор» - 0:2, «Локомотив» - «Насаф» - 0:4, «Согдиана» - «Сурхон» - 2:0, «Навбахор» - «Коканд-1912» - 0:1, «Бунёдкор» - «Кизилкум» - 1:1, «Металлург» - «Машъял» - 2:1, «Бухоро» - АГМК - 2:2.

Завершились матчи первого круга среди команд суперлиги. Из-за коронавирусной пандемии промежуточный этап чемпионата оказался необычным: дважды прерывался. Финишная прямая и вовсе прошла в стремительном темпе - централизованно и только на стадионах Ташкента и столичной области. За двенадцать дней организованы четыре тура. Игры состоялись через каждые три дня после долгого перерыва. Такая аритмия сказалась на качестве футбола.

Весенне-летние испытания достойно преодолели, пожалуй, только «Пахтакор». Если не считать случайного поражения от «Согдианы» (0:1) и странную ничью с АГМК (2:2), то преимущество пахтакорцев оказалось подавляющим. Например, из одиннадцати побед шесть одержали с крупным счетом и убедительной разницей забитых и пропущенных мячей - 26:2 (!). У столичного клуба практически нет конкурентов в отечественном первенстве.

Насколько силен «Пахтакор», покажут встречи в рамках Лиги чемпионов Азии. Таково мнение экспертов. Самый престижный континентальный турнир был прерван и возобновится тоже в централизованном формате на аренах Катара. Напомним, в группе «В» команда главного тренера Шоты Арвеладзе еще в феврале сыграла два матча. Сломлены сопротивления «Шабаб Аль-Ахли» (Объединенные Арабские Эмираты) - 2:1 и «Шахр Ходро» (Иран) - 2:0. Но не сыграны поединки с основным соперником в подгруппе - «Аль Хиллом» из Саудовской Аравии, который тоже пока идет без потерь очков. Именно с этим клубом «Пахтакор» встретится 14 и 17 сентября.

Остальные команды суперлиги примерно равны по своим возможностям. Плынут на одной волне. Даже АГМК, тенью следующий за лидером, еще ни разу не проигрывал, ничем особо не выделяется. Об удивительном везении команды и фарте тренера Миржалола Касымова свидетельствует и завершающий матч первого круга с «Бухоро», которая безнадежно отсталла и находится на противоположном полюсе турнирной таблицы.

Силы вроде бы не равны. Однако аутсайдер, уступая по ходу встречи, дал настоящий

**Кахраман САРИЕВ,
председатель Совета Министров Республики Каракалпакстан:**



- На видеоселекторном совещании руководителем страны проведен анализ реформ и обозначены задачи на перспективу. В Каракалпакстане площадь лесных насаждений составляет свыше 6 млн 600 тысяч гектаров. Почти в каждом районе есть земли лесных хозяйств. В 2018-2020 годах на территории Приаралья посажены зеленые насаждения на площади в 1 млн 160 тысяч гектаров. К этой работе привлечено почти три тысячи работников, полуторы тысячи единиц техники и механизмов.

Конечно, у Каракалпакстана очень широкие возможности в плане развития лесного хозяйства. В соответствии сзвученными поручениями в разрезе каждого района подготовим собственные программы. В их рамках будут высаживаться подходящие к условиям нашего климата растения, и мы выведем отрасль на новый уровень. Это позволит развивать животноводство.

Посредством передачи лесных угодий в аренду частному сектору будет обеспечено рациональное использование природных ресурсов, созданы рабочие места. На данных территориях нам предстоит активно развивать и пчеловодство, рационально используя потенциал лесных хозяйств.

В этом и 2021 году мы должны создать три тысячи новых рабочих мест. Для этого будут задействованы все резервы.

**Рустам ХОЛМАТОВ,
хоким Ташкентской области:**



- Глава государства подверг резкой критике неполное и нерациональное использование потенциала лесных массивов и обозначил целевые ориентиры. В Ташкентской области шесть лесных хозяйств. На их балансе свыше 500 тысяч гектаров лесного фонда. И, как показывает анализ, он не используется в полной мере. Например, что касается развития животноводства, в лесных хозяйствах только около семи тысяч голов крупного рогатого скота. Поэтому Президент поручил развивать и овцеводство, увеличивать поголовье крупного рогатого скота.

Кроме того, в области свыше 50 тысяч семей проживают. Три тысячи семей пчеловодов занимаются на территории лесных хозяйств заготовкой меда. На совещании поручено обеспечить пчелами 35 тысяч семей. Это очень большой источник дохода. Работа в лесных хозяйствах обеспечивает и трудоустройство молодежи.

Потенциал очень большой. В Бурчумлинском лесном хозяйстве 353 тысячи гектаров, в Ахангаранском - около 150 тысяч. Все руководители должны разработать «дорожные карты», определить сроки и ответственных исполнителей, источники финансирования, конкретные территории для безусловного исполнения обозначенных Президентом задач.

**Низомиддин БАКИРОВ,
председатель Государственного комитета
Республики Узбекистан по лесному хозяйству:**



- По инициативе Президента за последние два года площади под лекарственные растения увеличились с двух до трех с половиной тысяч гектаров. Но и этого, как показывает практика, мало. Поэтому с 2021 года территории под лекарственные растения будут расширены до 5 тысяч гектаров.

Дано поручение увеличить объемы заготовки сырья до восьми тысяч тонн. Кроме того, обозначены конкретные задачи по развитию охоты и экотуризма. В соответствии с постановлением главы государства в аренду переданы 20 тысяч гектаров лесного фонда предпринимателям и гражданам, что позволит увеличить рост доходов.

В 2020-2030 годах в рамках разработанной «дорожной карты» планируется довести валовой доход до одного триллиона сумов. Поставлена задача обеспечить сферу высококвалифицированными кадрами, расширить связь науки и производства. Мы пересмотрим подходы и в этом направлении.

Уверен, в основе всех принимаемых мер - стремление улучшить благополучие народа, приводить здоровый образ жизни, удовлетворять спрос в экологически чистой продукции.

**Шухрат ВАФАЕВ,
заместитель министра инвестиций и внешней торговли Республики Узбекистан:**

- На совещании рассмотрен широкий спектр вопросов, связанных с развитием этой важной отрасли, которая последнее десятилетие оставалась

без особого внимания. В первую очередь обсуждены вопросы расширения лесных угодий с целью мобилизации потенциала для экономической деятельности, которая связана с созданием ресурсной базы для мебельной промышленности, плантаций лекарственных растений для фармацевтической отрасли, возможностей для развития пчеловодства и других подсекторов сельского хозяйства.

Глава государства потребовал от правительства и руководителей местных органов власти подойти к вопросам развития лесного хозяйства исходя из ключевых принципов. В первую очередь это формирование прочной научной базы для принятия всех решений в данной сфере. Второе - внедрение инновационных технологий. Третье - создание благоприятного инвестиционного климата, чтобы привлечь в отрасль частный сектор, молодежь, ученых, специалистов и создать много хорошо оплачиваемых рабочих мест.

**Алишер ЗОКИРОВ,
хоким Китабского района:**

- В Китабском районе два лесных хозяйства. В их фонде около 65 тысяч гектаров. В аренде у населения - 240 гектаров. Это очень мало. Руководитель страны дал конкретные поручения по расширению аренды для частного сектора. Это хороший резерв для создания рабочих мест, обеспечения населения дополнительным доходом.

В настоящее время на трех гектарах выращиваем шафран. Это растение очень дорогое на мировом рынке. Намерены организовать в районе мебельный кластер. Поэтому планируем выращивать промышленные породы деревьев. Соответственно производителям будет выделена земля. Это, конечно же, повысит уровень локализации, сократит импорт.

Глава государства дал не одно поручение. Так, на примере Бостанлыкского района следует разработать программу развития внутреннего и внешнего туризма и в Китабском районе, расширять плантации. В нашем районе посажены 350 гектаров миндаля, фисташки, ореха. В следующем году планируем развить плантации как минимум на 500 гектарах.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА 6 СЕНТЯБРЯ

Ташкент

29°C

Нукус,
Ургенч

27°C

Бухара,
Навои

30°C

Самарканд,

Джизак

29°C

Карши,
Термез

33°C

Андижан,
Наманган

30°C

Фергана,
Гулистан

30°C

Жаҳон иқтисодиги ва дипломатия универсиитети қошидаги академик лицей томонидан Илхомов Сарварбек Санъатжон ўғли номига 29.06.2015 йилда берилган L № 256189 рақами (рўйхатга олиш рақами - 572) диплом иловаси йўқолгандаги сабаби БЕКОР ҚИЛИНАДИ.

20-86

«Правда Востока» газетасининг 184 (29414)-сонида (30.08.2020 й.) чор этилган эълондаги «5 фойиздан кам бўлмаган миқдорда закалат пулини» сўзлари «2 фойиздан кам бўлмаган миқдорда закалат пулини» деб ўқисин.

Мавлумот учун: «ZAMIN AVTO SPEKTOR» МЧЖ. Телефон (+998 93) 304-43-95.

20-86

ООО«Factory of Technologies»(ИИН:305484859) уменьшает уставной фонд согласно решению единоличного участника общества от 25 декабря 2019 года.

Обращения заинтересованных лиц принимаются по адресу: Республика Узбекистан, г. Ташкент, Бектамирский район, ул. Ахангаранская улица, 2.

Телефон (+998 91) 957-21-95.

20-86

«Пахтакором» все же состоялась. Наверняка и в «Андижоне» грядут административные перемены, как смена тренера в «Локомотиве».

Далеко не все команды уходят с хорошим настроением на небольшой перерыв перед вторым кругом. Ярко высветились и проблемы судейского корпуса. Об этом напомнил и нынешний тур. Дисквалифицированы Вадим Агишев и Виктор Серазитдинов, допустившие ошибки соответственно в матчах «Бухоро» - АГМК и «Навбахор» - «Коканд-1912». Заметим, эти арбитры считаются одними из лучших.

После второго рестарта «Металлург» из девятнадцати возможных очков записал в актив только три балла. Бекабадцы исходя из сложившегося статуса уступили «Бунёдкору» (0:2), но затем отдали «запланированные» выигрыши «Кизилкуму» (1:2) и «Сурхону» (0:2). Вышли из состояния прогрессии, переграв дебютанта суперлиги, - «Машъял». Но заметим, что «Металлург» все же сохранил привычное для себя место в середине турнирной таблицы благодаря солидному запасу очков, добтыых на ранних стадиях чемпионата. Может повторить достижение минувшего года, когда стал пятой командой в стране.

боя фавориту. В компенсированное время даже вышел вперед - 2:1. И все же, когда завершились и добавленные пять минут к этому сражению, главный судья Вадим Агишев решил назначить пенальти в ворота «Бухоро». Ничья.

И таких довольно драматичных поединков,

завершившихся благополучно для АГМК, было предостаточно. В частности, пять побед из восьми добыты с минимальным счетом. Ни одного достаточно убедительного выигрыша.

Впрочем, удача улыбается сильным, хотя часто бывает на фоне слабых.



«Коканд-1912» пока на третьем месте. Ключевое слово «пока». И в прошлые годы кокандцы тоже начинали прыгать. Однако завершали чемпионат, разочаровывая болельщиков. В минувшем сезоне финишировали одиннадцатыми. Поэтому не будем спешить с дифирамбами в адрес дружинки, возглавляемой амбициозным наставником Бахтиёром Ашурматовым.

Не обремененные высокими целями, искренний и зрелищный футбол демонстрируют «Насаф» и «Бунёдкор». Средний возраст игроков в подгруппе - «Аль Хиллом» из Саудовской Аравии, который тоже пока идет без потерь очков. Именно с этим клубом «Пахтакор» встретится 14 и 17 сентября.

Остальные команды суперлиги примерно равны по своим возможностям. Плынут на одной волне. Даже АГМК, тенью следующий за лидером, еще ни разу не проиграл, ничем особо не выделяется. Об удивительном везении команды и фарте тренера Миржалола Касымова свидетельствует и завершающий матч первого круга с «Бухоро», которая безнадежно отсталла и находится на противоположном полюсе турнирной таблицы.

Силы вроде бы не равны. Однако аутсайдер, уступая по ходу встречи, дал настоящий

ТЕНДЕР АСОСИДА МАҲСУЛОТ СОТИБ ОЛИШ

Тендерда юқори тажрибага эга, ўз вақтида етказиб берадиган ҳамда белгиланган миқдорда маҳаллий маҳсулот ишлаб чиқарувчилар, етказиб берувчилар ва чет эл корхоналари иштирек этишлари мумкин. Тендерга кичик бизнес ва хусусий тадбиркорлик йўналишида фаолият олиб бораётганлар ҳам тақлиф этилади.

I. Харид комиссияси ишчи гурухининг манзили:

Ўзбекистон Республикаси, 100084, Тошкент шаҳри, Халқобод кўчаси, 17А.
Маълумот учун телефон/факс: (+998 71) 238-75-76/78, Тураханов О.Х.
Интернет сайти: www.udz.uz. Электрон манзил: 1upr@udz.uz

II. Тендер мавзуси:

Лот №	Тендер мавзуси	Ҳажм (куб м.)	Куб м. учун максимал нарх* (сўм)	Умумий нархи (сўм)
3	Умумий мақсадлар учун фанера, ташки қатламлар (қайн) қопламаси, FK маркаси, эмиссия класси E1, 1-нави, sh2 силлиқлаш тури. Ҳажми - 1525x1525x4мм, ГОСТ 3916.1-96.	211,100	7 038 000	1 485 721 800
	Умумий мақсадлар учун фанера, ташки қатламлар (қайн) қопламаси, FK маркаси, эмиссия класси E1, 1-нави, sh2 силлиқлаш тури. Ҳажми - 1525x1525x6мм, ГОСТ 3916.1-96.	75,700	6 216 000	470 551 200
	Умумий мақсадлар учун фанера, ташки қатламлар (қайн) қопламаси, FK маркаси, эмиссия класси E1, 1-нави, sh2 силлиқлаш тури. Ҳажми - 1525x1525x8мм, ГОСТ 3916.1-96.	133,100	6 066 000	807 384 600
	Умумий мақсадлар учун фанера, ташки қатламлар (қайн) қопламаси, FK маркаси, эмиссия класси E1, 1-нави, sh2 силлиқлаш тури. Ҳажми - 1525x1525x10мм, ГОСТ 3916.1-96.	80,100	5 891 000	471 869 100
	ЖАМИ:	500		3 235 526 700

* Чет давлат иштирокчилари учун максимал сотиб олиш нархи 1 куб м. учун таклифларни очиш кунидаги Ўзбекистон Республикаси Марказий банки томонидан ўрнатилган валюталар курси (АҚШ доллари, евро) асосида хисоб-китоб қилинади.

Иштирокчиларниң тақлифлари потнинг бутун ҳажми - 500 куб м.га қабул қилинади.

III. Тендерда иштирок этиши ман қилинадиган корхона ва фирмалар:

- қайта ташкил этиш, тугатиш ва банкрот жараёнидаги;
- квалификация саралашида барча талаб этилган ҳужжатларни ўз вақтида тақдим қилмаган;
- олдинги тузилган шартномаларни муносиб тарзда бажармаган;
- буюртмачи билан судлашув ёки ҳакамларни куриш ҳолатида бўлган;
- тендер эълон қилинган вақтга қадар ташкил этилганнига бойдан кам бўлган;
- имтиёзли солик тизимиши тақдим қилувчи ва/ёки молиявий операциялар ўтказилганда маълумот фош этилиши ҳамда тақдим қилиниши кўзда тутилмаган давлатларда ва/ёки худудларда рўйхатдан ўтган (офшор худуд);
- ваколатли орган томонидан шакллантирилувчи инсофисиз бажарувчиларниң ягона реестрига киритилган;
- солик ва бошқа мажбурий тўловлар бўйича қарздорлик мавжуд бўлган;
- ўз вақтида иштирок этишини кафолатловчи гаровни тақдим этмаган;
- хусусий ёки ижарага олинган ишлаб чиқарши кувватини, омбор майдонлари, маъмурий бинолар,офис [(кадастр ва/ёки ижарага шартнома ва бошқа ҳужжатлар) (маҳаллий иштирокчилар учун] мавжуд бўлмаган.

IV. Тендерда қатнашиш учун гаров миқдори - лотда белгиланган миқдор нарихидан 1% миқдорда тўланади ёки шу миқдорда банк кафолати тақдим этилади. Чет давлат иштирокчилари учун гаров миқдори тўлов кунидаги Ўзбекистон Республикаси Марказий банки томонидан ўрнатилган валюталар курси (АҚШ доллари, евро) асосида хисоб-китоб қилинади.

Тендерда қатнашиш гаров тўловлари учун банк реквизитлари:

Ўздавзахира

Валюта хисоб рақами (АҚШ доллари): 2020 3840 3001 0100 0001.

Валюта хисоб рақами (евро): 2020 3978 1001 0100 0001.

Хисоб рақам: 2020 3000 4001 0100 0001.

АТИБ «Ипотека банк» Тошкент шаҳри Мехнат филиали,

МФО 00423, IFUT 84111, СТИР 201 059 473, SWIFT: UZHOUZ22XXX

V. Етказиб бериш шартлари:

Маҳаллий иштирокчилар - етказиб берувчи томонидан буюртмачининг омборхонасига етказиб берилади. Омборхоналар манзили:

1-юқ қабул қилувчи: 278,2600 куб м. 150201, Фарғона вилояти, Бағдод тумани, Дўстлик кўчаси, 4. «Фурқат» темир йўл станцияси. Станция коди - 742300, қабул қилувчи коди - 3508 (Ўзбекистон Республикаси);

2-юқ қабул қилувчи: 92,62 куб м. 230121, Қорақалпогистон Республикаси, Нукус шаҳри, Ҳўжайли гузари, 14A. «Нукус» темир йўл станцияси. Станция коди - 739007 (Ўзбекистон Республикаси);

3-юқ қабул қилувчи: 129,12 куб м. 100155, Тошкент шаҳри, Сергели тумани, Хонобод кўчаси, 1. «Сергели» темир йўл станцияси. Станция коди - 723507 (Ўзбекистон Республикаси).

Чет давлат иштирокчилари учун етказиб бериш шартлари INCOTERMS-2010 асосида алоҳида партияларда темир йўл ёки автотранспорт воситаларидан СИР шартлари бўйича етказиб берувчи томонидан буюртмачи омборхоналарига етказиб берилади.

1-юқ қабул қилувчи: 278,2600 куб м. 150201, Фарғона вилояти, Бағдод тумани, Дўстлик кўчаси, 4. «Фурқат» темир йўл станцияси. Станция коди - 742300, қабул қилувчи коди - 3508 (Ўзбекистон Республикаси);

2-юқ қабул қилувчи: 92,62 куб м. 230121, Қорақалпогистон Республикаси, Нукус шаҳри, Ҳўжайли гузари, 14A. «Нукус» темир йўл станцияси. Станция коди - 739007 (Ўзбекистон Республикаси);

3-юқ қабул қилувчи: 129,12 куб м. 100155, Тошкент шаҳри, Сергели тумани, Хонобод кўчаси, 1. «Сергели» темир йўл станцияси. Станция коди - 723507 (Ўзбекистон Республикаси).

VI. Етказиб бериш муддати: чет давлат иштирокчилари учун буюртмачи томонидан етказиб берувчи фойдасига аккредитив очилгандан сўнг 60 кун давомида, маҳаллий етказиб берувчиларга шартнома имзоланишидан ва олдиндан тўлов амалга оширилгандан сўнг 60 кун давомида.

VII. Иштирокчилар иккита комплекти ташки конвертлар тақдим қилиши лозим - битта асл нусха ва битта нусха. Ҳар бир ҳужжатлар комплекти ичидаги иккита ични (техник ва нарх тақлифи) ҳамда квалификация ҳужжатларни бўлиши лозим. Ташки ва ички ҳужжатлар елнимлаб уланган жойларида иштирокчининг муҳри билан муҳрланиши керак. Ташки конвертда қўйидаги маълумотлар акс этирилиши лозим: тендер иштирокчининг номи ва манзили. Агар конверт муҳрланимаган ва белгиланган тартибида расмийлаштирилмаган бўлса, тендернинг ишчи гурухи йўқолган ва муддатидан аввал очилган вазиятларда жавобгарликни ўз зиммасига олмайди.

VIII. Тендер тақлифларини тақдим қилишнинг охирги муддати: 2020 йил 5 октябрь, Тошкент вақти билан соат 18.00 гача.

ТЕНДЕР АСОСИДА МАҲСУЛОТ СОТИБ ОЛИШ

Тендерда юқори тажрибага эга, ўз вақтида етказиб берадиган ҳамда белгиланган миқдорда маҳаллий маҳсулот ишлаб чиқарувчилар, етказиб берувчилар ва чет эл корхоналари иштирек этишлари мумкин. Тендерга кичик бизнес ва хусусий тадбиркорлик йўналишида фаолият олиб бораётганлар ҳам тақлиф этилади.

I. Харид комиссияси ишчи гурухининг манзили:

Ўзбекистон Республикаси, 100084, Тошкент шаҳри, Халқобод кўчаси, 17А.
Маълумот учун телефон/факс: (+998 71) 238-75-76/78, Тураханов О.Х.

Интернет сайти: www.udz.uz. Электрон манзил: 1upr@udz.uz

II. Тендер мавзуси:

Лот №	Тендер мавзуси	Миқдори (тонна)	Максимал сотиб олиш нархи 1 тонна учун *	Умумий нархи
			Сўм	
4	Кристалланган оқ шакар TC 2 ГОСТ 33222-2015	10 000	5 360 000	53 600 000 000

* Чет давлат иштирокчилари учун максимал сотиб олиш нархи 1 тонна учун тақлифларни очиш кунидаги Ўзбекистон Республикаси Марказий банки томонидан ўрнатилган валюталар курси (АҚШ доллари, евро) асосида хисоб-китоб қилинади.

Иштирокчиларниң тақлифлари потнинг бутун ҳажми - 10 000 тоннага қабул қилинади.

III. Тендерда иштирок этиши ман қилинадиган корхона ва фирмалар:

- қайта ташкил этиш, тугатиш ва банкрот жараёнидаги;
- квалификация саралашида барча талаб этилган ҳужжатларни ўз вақтида тақдим қилмаган;
- олдинги тузилган шартномаларни муносиб тарзда бажармаган;
- буюртмачи билан судлашув ёки ҳакамларни куриш ҳолатида бўлган;
- тендер эълон қилинган вақтга қадар ташкил этилганнига бойдан кам бўлган;
- имтиёзли солик тизимиши тақдим қилувчи ва/ёки молиявий операциялар ўтказилганда маълумот фош этилиши ҳамда тақдим қилиниши кўзда тутилмаган давлатларда ва/ёки худудларда рўйхатдан ўтган (офшор худуд);
- ваколатли орган томонидан шакллантирилувчи инсофисиз бажарувчиларниң ягона реестрига киритилган;
- солик ва бошқа мажбурий тўловлар бўйича қарздорлик мавжуд бўлган;
- ўз вақтида иштирок этишини кафолатловчи гаровни тақдим этмаган;
- хусусий ёки ижарага олинган ишлаб чиқарши кувватини, омбор майдонлари, маъмурий бинолар,офис [(кадастр ва/ёки ижарага шартнома ва бошқа ҳужжатлар) (маҳаллий иштирокчилар учун] мавжуд бўлмаган.

IV. Тендерда қатнашиш учун гаров миқдори - лотда белгиланган миқдор нарихидан 1% миқдорда тўланади ёки шу миқдорда банк кафолати тақдим этилади. Чет давлат иштирокчилари учун гаров миқдори тўлов кунидаги Ўзбекистон Республикаси Марказий банки томонидан ўрнатилган валюталар курси (АҚШ доллари, евро) асосида хисоб-китоб қилинади.

Тендерда қатнашиш гаров тўловлари учун банк реквизитлари:

Ўздавзахира

Валюта хисоб рақами (АҚШ доллари): 2020 3840 3001 0100 0001.

Валюта хисоб рақами (евро): 2020 3978 1001 0100 0001.

Хисоб рақам: 2020 3000 4001 0100 0001.

АТИБ «Ипотека банк» Тошкент шаҳри Мехнат филиали.

МФО 00423, IFUT 84111, СТИР 201 059 473, SWIFT: UZHOUZ22XXX

V.